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denepalibHOE rOCYAAPCTBEHHOE OIOIKETHOE 00PA30BATEIBHOE YUPEXKICHUE
BBICILIEr0 00pa30BaHMsI
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET

Hamnpasnenue noarorosku 6akanaspos — 11.05.01 Paouosnexmponnvie cucmemol u
KOMMNJIEKCbl

Hanpasnennocts (mpoduiib) — Paduoanekmponmusie cucmemvl U KOMHIEKCbI
Kadenpa «udbopmaTiky v NpuKIaIHON MaTEMATHKNY

Hucrunnnaa «CrenuanbHbIe TIaBbl MATEMATHKUY

Cemecmp 3

3AJAHME UIA JOITOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIbBHOT'O UCIIBITAHUS Ne 1

1. Bomnpoc st nmposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 6amn:
HuddepennranbHoe ypaBHEHUE TONIEPEUHBIX KOJIEOaHUI CTPYHBI.

2. 3ananue ans npoBepku ypoBHs «3HATD» — 0 unu 1 6amn:
3anuiuTe ypaBHEHHE TEIIONPOBOJHOCTU MPUMEHUTENIFHO K TOHKOMY CTEPKHIO
KOHEYHOM JJIMHBI JJI ABYX CIIy4aeB:
1) nns ycTaHOBHMBIIErocs IIOTOKa TeIla 0€3 TEMJIOBBIACIECHUS IpPU YCIOBUHU
TETUIOBOM HM30JISIITUU OOKOBOM MTOBEPXHOCTHU CTEPIKHS;
2) U1 yCTAaHOBUBILETOCS IIOTOKA TEIJIa 0€3 TEIJIOBBIIEIIEHUS C YUETOM
Terna000MeHa yepe3 OOKOBYIO TOBEPXHOCTb.

3. 3amanue nmns npoepku ypoBHS «YMETby — 0 unu 1 6an:
3amaHo ckansproe mone @ = (x* + y*)™1/2 = 1/r. Onpenenuts BeKTOpHOE TIONE
rpaguenTta. UTo mpeacTaBisioT cOO0M SKBUTIOTCHIIMAILHBIE JIMHAN?

KpuTepun HTOroBOIi OIIEeHKH 32 3a4eT:
«3a4TEHO» - TIPU CyMMe OaIoB 2 uiu 3;
«HE 3aYTCHOY - P cymme OayutoB 0, mim 1.

CoctaButens: K. ¢.-M. H., IOIEHT M.A. CmupHOBa

3aBeayromuii kKadeapou: K.T.H., JOICHT E.E. ®omuna




denepalibHOE rOCYAAPCTBEHHOE OIOIKETHOE 00PA30BATEIBHOE YUPEXKICHUE
BBICILIEr0 00pa30BaHMsI
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET

Hamnpasnenue noarorosku 6akanaspos — 11.05.01 Paouosnexmponnvie cucmemol u
KOMMNJIEKCbl

Hanpasnennocts (mpoduiib) — Paduoanekmponmusie cucmemvl U KOMHIEKCbI
Kadenpa «udbopmaTiky v npuKIaAHON MaTEMATHKNY

Hucrunnnaa «CrenuanbHbIe TIaBbl MATEMATHKUY

Cemecmp 3

SAJAHUE JIA JONMOJIHUTEJBHOI'O UTOI'OBOT'O
KOHTPOJIBHOTI'O UCIIBITAHUS Ne 2

1. Bonpoc qis npoepku ypoBHs «3HATBy» — 0 unu 1 6ann:
['pannvHble W HayadbHBIE yCIOBHS. Meroapl pemieHUsS audQepeHnanbHbIX
YpaBHEHUH BTOPOTO MOPSAKA B YACTHBIX MPOU3BOIHBIX.

2. 3ananue nis nposepku ypoBHs «3HATh» — 0 unm 1 6am:
Ha pucynke w300pa)keHbl JBE HM30TEPMHUYECKHE

1 noBepxHocTU. HamnpasineHnue BEKTopa INIOTHOCTH ITOTOKA
s I; >T, Temia cCOBNAAACT C HANPABICHUEM
3 AL 02 B3 w4
2
4
I
AN

3. 3amanue nmns npoepku ypoBHS «YMETDb» — 0 wnm 1 6anm:
Onpenenuth ¥ Tpa@uvecku H300pa3uTh BEKTOPHOE IOJIE TPaIUCHTA CKAISIPHOMN

yukuum @ = x% + y2,
Kpurepun nToropoii oeHKku 3a 3a4er:

«3a4TEHO» - TIPU CyMMe OaIoB 2 Uiy 3;
«HE 3a4TECHOY - IpH cyMme OayutoB 0, nm 1.

CoctaButens: K. ¢.-M. H., IOIEHT M.A. CmupHOBa

3aBeayromuii kKadeapou: K.T.H., JOICHT E.E. ®omuna




denepalibHOE rOCYAAPCTBEHHOE OIOIKETHOE 00PA30BATEIBHOE YUPEXKICHUE
BBICILIEr0 00pa30BaHMs
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET

Hamnpasnenue noarorosku 6akanaspos — 11.05.01 Paouosnexmponnvie cucmemol u
KOMMNJIEKCbl

Hanpasnennocts (mpoduiib) — Paduoanekmponmusie cucmemvl U KOMHIEKCbI
Kadenpa «udbopmaTiky v NpuKIaIHON MaTEMATHKNY

Hucrunnnaa «CrenuanbHbIe TIaBbl MATEMATHKUY

Cemecmp 3

3AJAHME JUIA JOITOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIbBHOT'O UCITIBITAHUS Ne 3

1. Bomnpoc st nmposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 6amnn:
[Ipumenenue pasznoxeHuss ¢GyHkuuun B psin Teimopa u @Dypbe sl perieHUs
ypaBHEHUN MaTeMaTUYECKON (HU3UKH.

2. 3ananue nns npoBepku ypoBHs «3HATDb» — 0 unu 1 6anmn:
Ha pucynke wu3o0pakeHbl [1Beé H30TEpMUYECKHE TIOBEpXHOCTH. Hampasienue

rpajyeHTa TEMIIEPATYPhI COBIIAIAECT C HANPABICHUEM

1
S T =T, A)l; 0)2; B) 3; n) 4.
3 > 2) 15l yCTaHOBUBIIIETOCS TIOTOKA Teria 6e3
TETJIOBBIJICTICHUS C YYETOM TEIIO0OOMEHA Yepe3 OOKOBYIO
4 TIOBEPXHOCTb.
%,
AN

3. 3ananue nns npoepku ypoBHI « YMETby» — 0 nnu 1 Gan:
Omnpenenuth u rpaduueckd M300pa3UTh BEKTOPHOE MOJE TpaJueHTa CKaJSIpPHOM
Gynkuum @ = (C,7), Tae ¢ — IOCTOSHHBIN BEKTOP.

Kpurepuu uToroBoii olieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, niu 1.

CocraButens: K. (.-M. H., IOLIEHT M.A. CmupHOBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepalibHOE rOCYAAPCTBEHHOE OIOIKETHOE 00PA30BATEIBHOE YUPEXKICHUE
BBICILIEr0 00pa30BaHMsI
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET

Hamnpasnenue noarorosku 6akanaspos — 11.05.01 Paouosnexmponnvie cucmemol u
KOMMNJIEKCbl

Hanpasnennocts (mpoduiib) — Paduoanekmponmusie cucmemvl U KOMHIEKCbI
Kadenpa «udbopmaTiky v NpuKIaIHON MaTEMATHKNY

Hucrunnnaa «CrenuanbHbIe TIaBbl MATEMATHKUY

Cemecmp 3

3AJAHME UIA JOITOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITBITAHUS Ne 4

1. Bonpoc qs nmpoepku ypoBHs «3HATBy» — 0 unu 1 6ann:
[Tomyuenne pemenns audGEPEeHINATFHOTO YPaBHEHHUS BTOPOTO TMOpsAKA MpH
3aJJaHHBIX TPAHUYHBIX U HAYAJIBHBIX YCIOBUSAX B BUIE OCCKOHEUHOTO psa.

2. 3ananue nis nposepku ypoBHs «3HATH» — 0 unm 1 6a:
Jlan ToHKWiA  cTepeHb JUIMHOM |, OOKOBas  MOBEPXHOCTH  KOTOPOTO
TEIUION30JIMpOBaHa. Y paBHEHHE TEIJIONPOBOJHOCTH, XapaKTEpHU3YIoIiee MEepPeHoC
Temna B cTepkae umeet BUI: T, = a®T,,. [ paHWYHbIE YCIOBHS HMEIOT BUI:
T(0,t) =0,T(l,t) = 0. Onummre CIOBaMU TEIIOBOM PEKUM Ha KOHI[AX CTEPIKHI.

3. 3ananwue nins npoBepku ypoBH «YMETby — 0 vum 1 6as:
Omnpenenuts BUJ CKATSIPHOTO T0JIA @ (X,Y) U TEOMETPHUECKH U300pa3UTh €ro, eCIu
o r
ToJIe ero rpaareHTa onpenenseTcs Gopmymnoit Ve = a-.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHO» - TIPU CyMMe 0aIoB 2 Uiy 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cymme O6amoB 0, wiu 1.

CoctaButens: K. ¢.-M. H., IOLIEHT M.A. CmupHOBa

3aBeayromuii kKadeapou: K.T.H., JOICHT E.E. ®omuna




denepalibHOE rOCYAAPCTBEHHOE OIOIKETHOE 00PA30BATEIBHOE YUPEXKICHUE
BBICILIEr0 00pa30BaHMsI
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET

Hamnpasnenue noarorosku 6akanaspos — 11.05.01 Paouosnexmponnvie cucmemol u
KOMMNJIEKCbl

Hanpasnennocts (mpoduiib) — Paduoanekmponmusie cucmemvl U KOMHIEKCbI
Kadenpa «udbopmaTiky v NpuKIaIHON MaTEMATHKNY

Hucrunnnaa «CrenuanbHbIe TIaBbl MATEMATHKUY

Cemecmp 3

SAJAHUE JIA JONMOJIHUTEJBHOI'O UTOI'OBOT'O
KOHTPOJIbBHOTI'O UCITBITAHUSA Ne 5

1. Bonpoc qs nmpoepku ypoBHs «3HATBy» — 0 unu 1 6ann:
VYpaBHeHue konebanuii MemOpanbl. KosieGaHus CIIONMIHON CpeIbl.

2. 3ananue aisa nposepku ypoBHs «3HATD» — 0 unu 1 6anmn:
Jlan  TOHKMI  cTepkeHb JjuuHOM |,  OOKOBas  MOBEPXHOCTH  KOTOPOTO
TEIUION30JMPOBAHA. YPABHEHHUE TEIUIONPOBOJAHOCTH, XAPAKTEPUIYIOLIEE IMEPEHOC
Terna B crepkae umeeT Bu: T, = a®T,, . [paHUYHbIE YCIOBHS HMMEIOT BH:

aT(Lt .
T(0,t) =0, aTay _ 0. OnumuTe CI0BaMH TEIUIOBOM PEXKUM HA KOHIIAX CTEPKHS.

3. 3anmanue s MPOBEPKU YPOBHA «VMETb» — 0w 1 6a:

JIaHO IIJIOCKOE BEKTOPHOE MHoNe d = = \/Z—Tylz . Halitu ero auBepreHuui u
X

OTIPENICNIUTh, CTOK 3TO UJIM UCTOYHUK. Y

Kpurtepuu utoroBoii oneHku 3a 3a4et:

«3a4TEHO» - TIPU CyMMe 0aIoB 2 uiu 3;

«HE 3a4TeHO» - Npu cymme 6asioB 0, nmu 1.

CocraButens: K. §.-M. H., JIOLIEHT M.A. CmupHOBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




®enepalibHOE rOCYAApCTBEHHOE OIOIKETHOE 00PA30BATEIBHOE YUPEXKICHUE
BBICILIEr0 00pa30BaHMsI
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET

Hamnpasnenue noarorosku 6akanaspos — 11.05.01 Paouosnexmponnvie cucmemol u
KOMMNJIEKCbl

Hanpasnennocts (mpoduis) — Paouoanekmponnvie cucmemul U KOMNIEKCbL
Kadenpa «udbopmaTky v NpuKIaIHON MaTEMATHKNY

Hucrunnnaa «CrenuanbHbIe TIaBbl MATEMATHKUY

Cemecmp 3

SAJAHUE JIA JONMOJIHUTEJBHOI'O UTOI'OBOT'O
KOHTPOJIBHOT'O UCITBITAHUS Ne 6

1. Bonpoc qs nmpoepku ypoBHs «3HATBy» — 0 unu 1 6ann:
Ckamnsipable U BeKTOpHBIC 1OJs. JluauM ypoBHs. [loHATHS TpaaueHTa CKaIspHOTO
TIOJTSL.

2. 3ananue ans nposepku ypoBHsS «3HATDH» — 0 wnu 1 6amn:

3ananue ans npoBepku ypoBHs «YMETDb» 0 unu 1 6amn:

2. Ha pucynke wu300pakeHbl JBE H30TCPMHUUCCKUE
MOBEpXHOCTH. HampaBienne rpagueHTa TeMIEpaTyphl
COBIIAJIaeT C HAIIPaBJICHUEM

a)l; 0)2; B) 3; n) 4.

3. 3amanue s IPOBEPKH YPOBHA «YMETh» 0 wnm 1 6amn:
X'l
JIaHO IUIOCKOE BEKTOPHOE MoJE d = —2 = 2+y ) Haiitu ero amBepreHmmio u
r x2+y2
OTIPEIEIUTh, CTOK ATO WJIM UCTOYHUK.

Kpurtepuu HTOroBoii OlleHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHO» - TIPU CyMMe OaIoB 2 Uiy 3;
«HE 3a4TeHO» - Tpu cymme 6aiios 0, wiu 1.

CoctaButens: K. ¢.-M. H., JOLIEHT M.A. CmupHOBa

3aBeayromuii kKadheapou: K.T.H., JOIECHT E.E. ®omuna




denepalibHOE rOCYAAPCTBEHHOE OIOIKETHOE 00PA30BATEIBHOE YUPEXKICHUE
BBICILIEr0 00pa30BaHMsI
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET

Hamnpasnenue noarorosku 6akanaspos — 11.05.01 Paouosnexmponnvie cucmemot u
KOMMNJIEKCbl

Hanpasnennocts (mpoduiib) — Paduoanekmponmusie cucmemvl U KOMHIEKCbI
Kadenpa «udbopmaTiky v NpuKIaIHON MaTEMATHKNY

Hucrunnnaa «CrenuanbHbIe TIaBbl MATEMATHKUY

Cemecmp 3

SAJAHUE JIA JONMOJIHUTEJBHOI'O UTOI'OBOT'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITBITAHUS Ne /

1. Bonpoc qs nmpoepku ypoBHs «3HATBy» — 0 unu 1 6ann:
OU3NYECKAN U aHAIIMTUYECKUN CMBICIT IUBEPTEHIIMU BEKTOPHOTO MOJISI.

2. 3ananue ans nposepku ypoBHsS «3HATb» — 0 wnu 1 6amn:

3ananue as npoBepku ypoBHs «YMETD» 0 unu 1 6amn:

2. Ha pucynke wu3o0pakeHbl JBE€ M30TEPMHUECKHE
noBepxHocTU. HampaBieHue BekTopa IUIOTHOCTH IOTOKa
TEIUIa COBIAAAET C HAallPaBICHUEM

a)l, 0)2; B) 3; n) 4.

3. 3amaHue I IPOBEPKH ypOBHS «YMETB)) Q nu 1 Ga:
X1
JIaHO TIIOCKO€ BEKTOPHOE IOJIE a= 5= m Haittn ero pgusepreHuuro u
ONPEAETUTD, CTOK 3TO UJIM UCTOUYHHK.

KpuTepuu HTOroBOIi OII€eHKH 32 3a4eT:
«3a4TEHO» - TIPU CyMMe OaIoB 2 Uiy 3;
«HE 3a4TCHOY - IpH cymme OayutoB 0, mm 1.

CoctaButens: K. ¢.-M. H., JOLIEHT M.A. CmupHOBa

3aBeayromuii kKadeapou: K.T.H., JOICHT E.E. ®omuna




denepalibHOE rOCYAAPCTBEHHOE OIOIKETHOE 00PA30BATEIBHOE YUPEXKICHUE
BBICILIEr0 00pa30BaHMsI
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET

Hamnpasnenue noarorosku 6akanaspos — 11.05.01 Paouosnexmponnvie cucmemol u
KOMMNJIEKCbl

Hanpasnennocts (mpoduiib) — Paduoanekmponmusie cucmemvl U KOMHIEKCbI
Kadenpa «udbopmaTiky v NpuKIaIHON MaTEMATHKNY

Hucrunnnaa «CrenuanbHbIe TIaBbl MATEMATHKUY

Cemecmp 3

SAJAHUE JIA JONMOJIHUTEJBHOI'O UTOI'OBOT'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITBITAHUS Ne 8

1. Bomnpoc st nmpoepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 6amnn:
OcHoBHbIE TOHATUS TeopuM TermonepeHoca. CrocoObl TepeHoca  Teria.
Temneparypnoe nosie. TemionpoBoaHOCTh. 3aKoHbI @ypbe 1 HptoToHa. [1n0THOCTH
TEIUIOBOIO IOTOKA.

2. 3ananue g nposepku ypoBHs «3HATD» — 0 unu 1 6anmn:

JlaH TOHKHMH  CTepeHb JumHOM |, OOKOBass  TMOBEPXHOCTH  KOTOPOTO
TEIUIOM30JMPOBaHa. YpPaBHEHHE TEILIONPOBOJIHOCTH, XapaKTEPU3YIOIIEe MEePEHOC
Tenna B crepskHe umeeT Bu: T, = a’T,, . paHUYHbIE YCIOBHSA UMEIOT BHI:

T(0,t) =0, T(l,t) =0. TemnepaTypHOE TOJ€ CTCPKHS B HAYAJIbHBIA MOMEHT
BPEMEHU OBUIO OJHOPOJHBIM W XapPAKTEPU3YIOMIUMCS BEIHMYMHON TEeMIIEPaTyphI
T(x,0)=30°C. Uemy Gyzer paBHa TeMIepaTypa B CEPeAHHE CTEPIKHS 110 MPOIICCTBUN
OYEHbB JUTUTEIILHOTO MPOMEKYTKA BpeMEHH?

3. 3anmanwue nis npoBepku ypoBHI « YMETby — 0 wm 1 6as:
Paznoxwuts B psin @ypbe no curycam ynkiuio f(x) = x

Kpurepuu uToroBoii olieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHO» - TIPU CyMMe OaIoB 2 Uiy 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cymme O6aoB 0, win 1.

CocraButens: K. ¢.-M. H., JOLIEHT M.A. CmupHOBa

3aBemyrommii kKadeapoii: K.T.H., JOIECHT E.E. ®omuna




®enepalibHOE rOCYAAPCTBEHHOE OIOIKETHOE 00PA30BATEIBHOE YUPEXKICHUE
BBICILIEr0 00pa30BaHMsI
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET

Hamnpasnenue noarorosku 6akanaspos — 11.05.01 Paouosnexmponnvie cucmemol u
KOMMNJIEKCbl

Hanpasnennocts (mpoduiib) — Paduoanekmponmusie cucmemvl U KOMHIEKCbI
Kadenpa «udbopmaTky v IpUKIaIHON MaTEMATHKNY

Hucrunnnaa «CrenuanbHbIe TIaBbl MATEMATHKUY

Cemecmp 3

3AJAHME UIA JOITOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOT'O UCITIBITAHHUS Ne 9

1. Bomnpoc st nmpoepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 6amnn:
Pemenne 3amaunm Komm (3amaum ¢ HadadbHBIMH YCIOBUSMHU MJiI OCCKOHEYHO
MPOTSKEHHOM JTUHUN) MeTo10M Jlamamoep.

2. 3ananue aia nposepku ypoBHs «3HATD» — 0 unu 1 6anmn:
JlaH  TOHKMI  cTepkeHb juuHOM |,  OOKOBas  IMOBEPXHOCTH  KOTOPOTO
TEMJIOM30JIUPOBAaHA. YPAaBHEHUE TEIUIONPOBOIHOCTH, XAPAKTEPU3YIOIIEE IMEPEHOC
Temnma B crepxkHe mMeeT Bua: T, = a’T,,. TemmepaTypHOe IONe CTEpKHSA B
HayaJbHBIA MOMEHT BpPEMEHHM OBbUIO OJHOPOAHBIM M  XapaKTEPU3YIOLLHUMCS

BeTHuKMHON Temmeparypbl T(X,0)=60°C. I'paHnuHbBIC YCTOBHS HA JIEBOM M IPABOM
aT (L)
ox
KOHEIl CTepPXKHS (JICBBIM WJIM TPaBBIA) HE MPOUCXOIUT TEIJIOOOMEH C OKPYKAIOIICH

cpenoit?

KOHIIaX CTEPKHs cooTBeTcTBeHHO mMmeroT Bua: T(0,t) = 0; = 0. Yepes kakoii

3. 3ananue ans npoBepku ypoBHI « YMETby» — 0 nnu 1 Gam:
Hammcarp BelpaxkeHue muddepenuuansHoro omepatopa grad(u) B chepuyeckoii
cucreMe KoopauHat (U — ckaJsipHblid noteHiman). Jns cnpasku: Iapametpsr JIsmo

9x \2 9y \2 0z \ >
ONpPENETSAIOTCS  BblpaxkeHueM: H; = (a—qi) + (a—qi) + (6_6“)’ rae q1, 92,93

HA3bIBAIOTCS KPUBOJMHEWHBIC KOOPJIUHATHI,
x =x(q1,92,.93), ¥y = ¥(q1,92,93), 2 = z(q1, 92, q3)-

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:

«3a4TEHOY - NIPU cCymMMe OasioB 2 uiu 3;

«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, niu 1.

CoctaButens: K. ¢.-M. H., JOLIEHT M.A. CmupHOBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepalibHOE rOCYAAPCTBEHHOE OIOIKETHOE 00PA30BATEIBHOE YUPEXKICHUE
BBICILIEr0 00pa30BaHMsI
«TBepckoii rocy1apcTBeHHbIH TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET

Hamnpasnenue noarorosku 6akanaspos — 11.05.01 Paouosnexmponnvie cucmemol u
KOMMNJIEKCbl

Hanpasnennocts (mpoduiib) — Paduoanekmponmusie cucmemvl U KOMHIEKCbI
Kadenpa «udbopmaTiky v NpuKIaIHON MaTEMATHKNY

Hucrunnnaa «CrenuanbHbIe TIaBbl MATEMATHKUY

Cemecmp 3

3AJAHME UIA JOITOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 10

1. Bonpoc qs npoepku ypoBHs «3HATBy» — 0 unu 1 6ann:
YpaBHEHHE TETIONPOBOIHOCTH (AU(depeHIInaIbHOe YPaBHEHHE BTOPOTO TIOPSAKA B
YaCTHBIX MPOoU3BOAHBIX). KoadduureHT TemepaTypornpoBOIHOCTH.

2. 3ananue ans nposepku ypoBHS «3HATDb» — 0 wnu 1 6amn:
JIMDNEKTpUYECcKUuN 1map paguycoM 5 CM MOMELIEH B OJAHOPOAHOE JJIEKTPUYECKOE
M0JIE HANPSDKEHHOCTBIO Eo PazMepsl mosst BENMKU 110 CPaBHEHMIO € IIAPOM, U HHBIX
TeJ B 3TOM moJie HeT. Yemy OyneT paBHA HaIpPsHKEHHOCTh AJIEKTPUYECKOTO TOJIS B
TOYKE, YJAJIECHHOW Ha PACCTOSIHUE 5 M OT MOBEPXHOCTH 1apa?

3. 3ananue ans npoBepku ypoBHI « YMETby» — 0 nnu 1 Gam:

JlaH  TOHKMI  cTepkeHb juuHOW |,  OOKOBas  IMOBEPXHOCTH  KOTOPOTO
TEIJION30JINPOBaHA. YPABHEHUE TEIUIONPOBOJIHOCTH, XAPAKTEPU3YIOIIEE IEPEHOC
Temnma B crepxkHe mMeeT Bui: T, = a’T,,. TemmepaTypHOe IONle CTEpHKHSA B
HayaJbHbIE MOMEHT BpPEMEHHM OBUIO OJHOPOAHBIM M  XapaKTEPU3YIOILHUMCS
BenmmuuHON Temmeparypsl 1(X,0)=T,. ['paHudHbIe yCIOBHSI Ha JIEBOM U TPaBOM
KOHI[aX cTepkHsA cooTBeTcTBeHHO nMeroT Bua: T(0,t) = 0; T(0,t) = 0. [lomyuuts
pELICHUE 3TOr0 YPaBHEHMUS.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU cCymMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cymme OaoB 0, mu 1.

CoctaButens: K. ¢.-M. H., JOLIEHT M.A. CmupHOBa

3aBenyromuii kKadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




	«Тверской государственный технический университет»
	Семестр 3
	ЗАДАНИЕ ДЛЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ИТОГОВОГО КОНТРОЛЬНОГО ИСПЫТАНИЯ № 1
	Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» – 0 или 1 балл:
	Задано скалярное поле 𝝋=,(,𝒙-𝟐.+,𝒚-𝟐.)-−𝟏/𝟐.=𝟏/𝒓. Определить векторное поле градиента. Что представляют собой эквипотенциальные линии?
	«Тверской государственный технический университет»

	Семестр 3
	ЗАДАНИЕ ДЛЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ИТОГОВОГО КОНТРОЛЬНОГО ИСПЫТАНИЯ № 2
	Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» – 0 или 1 балл:
	Определить и графически изобразить векторное поле градиента скалярной функции 𝝋=,𝒙-𝟐.+,𝒚-𝟐..
	«Тверской государственный технический университет»

	Семестр 3
	ЗАДАНИЕ ДЛЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ИТОГОВОГО КОНТРОЛЬНОГО ИСПЫТАНИЯ № 3
	Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» – 0 или 1 балл:
	Определить и графически изобразить векторное поле градиента скалярной функции 𝝋=(,с., ,𝒓.), где ,с. – постоянный вектор.
	Заведующий кафедрой: к.т.н., доцент _____________________Е.Е. Фомина
	«Тверской государственный технический университет»

	Семестр 3
	ЗАДАНИЕ ДЛЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ИТОГОВОГО КОНТРОЛЬНОГО ИСПЫТАНИЯ № 4
	Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» – 0 или 1 балл:
	Определить вид скалярного поля 𝝋 (𝒙,𝒚) и геометрически изобразить его, если поле его градиента определяется формулой 𝛁𝝋=𝒂,,𝒓.-𝒓..
	Заведующий кафедрой: к.т.н., доцент _____________________Е.Е. Фомина
	«Тверской государственный технический университет»

	Семестр 3
	ЗАДАНИЕ ДЛЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ИТОГОВОГО КОНТРОЛЬНОГО ИСПЫТАНИЯ № 5
	Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» – 0 или 1 балл:
	Дано плоское векторное поле ,𝒂.=,,𝒓.-𝒓.=,𝒙∙,𝒊. +𝒚∙,𝒋.-,,𝒙-𝟐.+,𝒚-𝟐... . Найти его дивергенцию и определить, сток это или источник.
	Заведующий кафедрой: к.т.н., доцент _____________________Е.Е. Фомина
	«Тверской государственный технический университет»

	Семестр 3
	ЗАДАНИЕ ДЛЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ИТОГОВОГО КОНТРОЛЬНОГО ИСПЫТАНИЯ № 6
	Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» – 0 или 1 балл:
	Дано плоское векторное поле ,𝒂.=,,𝒓.-,𝒓-𝟐..=,𝒙∙,𝒊. +𝒚∙,𝒋.-,𝒙-𝟐.+,𝒚-𝟐.. . Найти его дивергенцию и определить, сток это или источник.
	Заведующий кафедрой: к.т.н., доцент _____________________Е.Е. Фомина
	«Тверской государственный технический университет»

	Семестр 3
	ЗАДАНИЕ ДЛЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ИТОГОВОГО КОНТРОЛЬНОГО ИСПЫТАНИЯ № 7
	Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» – 0 или 1 балл:
	Дано плоское векторное поле ,𝒂.=,,𝒓.-,𝒓-𝟑..=,𝒙∙,𝒊. +𝒚∙,𝒋.-,,,𝒙-𝟐.+,𝒚-𝟐..-𝟑/𝟐... Найти его дивергенцию и определить, сток это или источник.
	Заведующий кафедрой: к.т.н., доцент _____________________Е.Е. Фомина
	«Тверской государственный технический университет»

	Семестр 3
	ЗАДАНИЕ ДЛЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ИТОГОВОГО КОНТРОЛЬНОГО ИСПЫТАНИЯ № 8
	Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» – 0 или 1 балл:
	Разложить в ряд Фурье по синусам функцию f(x) = x
	Заведующий кафедрой: к.т.н., доцент _____________________Е.Е. Фомина
	«Тверской государственный технический университет»

	Семестр 3
	ЗАДАНИЕ ДЛЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ИТОГОВОГО КОНТРОЛЬНОГО ИСПЫТАНИЯ № 9
	Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» – 0 или 1 балл:
	Заведующий кафедрой: к.т.н., доцент _____________________Е.Е. Фомина
	«Тверской государственный технический университет»

	Семестр 3
	ЗАДАНИЕ ДЛЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ИТОГОВОГО КОНТРОЛЬНОГО ИСПЫТАНИЯ № 10
	Задание для проверки уровня «УМЕТЬ» – 0 или 1 балл:
	Заведующий кафедрой: к.т.н., доцент _____________________Е.Е. Фомина


